180 Ibs d'acide phosphorique

s de superphosphate a 16%
Ibs de sulfate d'ammoniaqué a 20% = 80 lbs d'azote
tassium a 509% 80 Ibs de potasse

Ibs de chlorure de

ingrédients concentrés, auquel il ne faudra ajouter que

y 1bs le total des
bs de matiére inerte pour faire le poids de 2000 lbs qu'il faut avoi
le s'en rendre compte,

il est aisé d

[ 'emploi d'un tel engrais, comme il e
de la logique, lorsque

Article 5.

Article 7.
gistrement doit étre appliqué, par le fabricant ou p
ir chaque colis d'engrais qui
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